

紫名都教育培训机构 助您走上成功之路

晨报讯(记者 柯其其)“由于我们是紫名都整个华北地区唯一的教育培训机构和中部地区最大的人才输送基地,学员毕业后要分配到河南省、山东省、山西省、河北省的28个城市的紫名都分公司工作,所以现在到我们鹤壁紫名都教育培训机构学习的人很多。”7月5日,北京紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇说。

据悉,为培养装饰行业的技能型人才,服务紫名都企业和家居行业,北京紫名都装饰专门开设了包括设计、施工、监理等岗位在内的紫名都教育培训机构。紫名都教育培训已有13年的历史,紫名都教育培训准确定位于专业、职业、商业化教学,按企业需求培养专业人才,把需要工作的人变成工作需要的人,这种理念一直贯穿于紫名都教育的课程设计和培养方法中。目前北京紫名都装饰公司在全国拥有300余家分公司,现已开设培训机构5家,其中鹤壁是整个

华北地区唯一的教育培训机构。

北京紫名都教育的自拟教程针对性强,项目设计全部来自于工作岗位的实际需要,涉及设计、施工、监理、管理、预算、市场营销等岗位,学员在培训期间即可获得丰富的实践经验。授课老师均为有多年实践经验的优秀设计师,授课方法则打破传统的技法培训模式,而是以学生的技法缺陷和客户的实际需求为切入点,对学生能力进行针对性提升。教材汇编了紫名都自成立以来发展13年以来的成功经营及管理经验,保证了教材内容的编制以市场需求为导向。

“近年来,随着我国城市化进程加快,房地产行业及装饰行业市场十分火爆。这也面临专业人员紧缺的问题,所以我们成立了鹤壁紫名都教育培训机构,在鹤壁招募优秀人才,经过系统培训,毕业即上岗。同时成立了拓展部,为专门输送人才而进行前期的定岗整合,届时将分

配到河南省、山东省、山西省、河北省的28个城市的紫名都分公司工作。”王勇说。

“因为人才培养的准确定位,北京紫名都教育机构培养出来的大批学员陆续填补了紫名都设计人员的空缺,他们的基础知识扎实、全面,学习能力强,而且职业素养比较高。鹤壁分公司教育培训机构将坚持北京总部培训机构‘以服务为宗旨,以就业为导向’的教育原则,从计划培养向市场驱动转变,从直接招聘向宏观培养转变,从传统的培训导向向就业导向转变,而这三个转变本质上是北京紫名都教育机构体制不断改革、完善的重要步骤。”鹤壁紫名都教育培训机构拓展部经理吴书志说。

如果您想当一名优秀的设计师,如果您想结业后就上岗,如果您想轻松创业、圆老板梦,那就来鹤壁紫名都教育培训机构学习吧!

报名热线:0392-3219825 2163322

紫名都装饰“紫钻工程”

设计是“紫钻工程”的灵魂,紫名都装饰公司2001年被评为全国百家行业新锐品牌公司之一,拥有独特的创意、个性的设计风格。

紫名都有专业稳定的工人与施工队伍,10余年装饰、装修、施工经验,一流的技术水平,独特的科学施工工艺,严格的施工规范和高效的

工程监督管理体系,共同保证了紫名都工程质量经得起时间的考验,并且使一流的设计理念得到体现,完美的设计效果得到实现,全面降低了家装污染。

“紫钻工程”的质量基础来源于优质的环保材料,选用优质材料,进行科学组合,降低成本,

同时使装修价值保持长久;专业化管理,实现材料配送的统一性、标识化、规范化,杜绝假冒伪劣材料进入紫名都施工过程中;紫名都装饰公司与国内外著名装饰材料厂商建立了良好的合作关系,批量采购,规模运作,使材料在保证质量的同时还能享受厂家优惠价或出厂价,零利润的物流配送经营原则,体现紫名都装饰公司“紫钻工程”的完善服务理念。

(柯其其)

电视家装栏目《紫钻空间》报名热线:(0392)2163388 15003922033

像苹果iphone4一样的手机只卖398元

ZENPai 正派 3M

去掉所有中间环节,消灭手机暴利,全部厂价直销,每台只赚10元!

香港正派国际称正派手机拒绝暴利,只赚10元钱!

3月18号在香港半岛国际酒店,全球最大的手机供应商香港正派国际和台湾手机芯片制造商联创科技签订全球战略合作协议,斥资10亿元高调进入中国内地手机市场。宣布打造中国手机第一品牌,并推出第一款为中国手机用户量身订做的中国苹果iphone4手机。正派国际凭借其卓越的全球采购网络和强大生产优势与联创科技强强联手打造手机直营店,去掉所有中间环节,从自己的生产基地直接到自己的直营店,一站式销售,把层层代理和流通环节的巨大利润还给消费者,承诺每部手机只赚10元,不让消费者再做冤大头。

同时,公司负责人向消费者郑重承诺每部手机只赚10元,不是促销更不是炒作,而是公司进军内地市场的战略决策,每部手机在保障最低生产成本的基础上只加10元销售,就处希望用实实在在的低价,明明白白的利润来赢得消费者对正派手机的信赖。

“正派”手机按所谓“行规”要卖到

999元,而现在只卖了398元,每部只赚10元钱。用最高的品质,最低的价格来征服消费者,这将是颠覆甚至毁灭手机行业一直以来“暴利时代”的一次革命!



正派手机销售现场。

正派手机——懂手机的人都用它!

为什么超级手机专家、手机老手、手机销售冠军、手机工程师……都在用正派手机?因为他们都有一个共同的特点——作为手机行业的专业人士,他们更能够看清手机的本质,不会为那些华丽的奢华付出不必要的冤枉钱。他们不仅懂得手机,更懂得生活。

老百姓都知道,好多国际顶尖品牌都是在国内代工的,经过品牌溢价,价格都翻了几十倍,甚至上百倍。同样一件商品,消费者多花几十倍的钱都是在为那些表面的浮华买单,很多动辄几千元的奢侈手机,最后也都降到了几百元,甚至露出了事物的本质,就能做到只买对的,不买贵的。



所以说,买手机,没必要去花费那冤枉钱!买手机,买的是功能,买的是质量,买的是放心!消费者北上广,看一看,哪家更划算,真正正派的厂家当然还是价格降到最低,最后的“大便宜”!是怕老百姓们,买这么贵,正派手机一步到位,直接来个“价格透明,降到底”,才是真正明智的选择。需要省心、用得开心、用得放心,请买正派手机,需要换一部手机,本来不想买现在也动了心,还是赶紧来抢购吧。

绝对能让您尖叫:
398元,
你能买到这样的手机!

- 正派手机让您心动的不仅仅是外观像“苹果”,它的内在功能更让你震撼:
- + 高速上网,畅快聊天
 - + 双卡双待
 - + 超级QQ,收发短信
 - + JAVA无限下载
 - + 高清蓝牙触屏,无线蓝牙
 - + 双摄像头,高清拍照

398元的手机,有质量保障吗?
正派手机大品牌——品质当然有保障



[正派手机,放心手机]
因手机质量问题
7天包退/15天包换/1年保修
工信部备案,上网可查

原价999元的手机,怎么能做到只卖398元!

二手手机的贬值和功能是当今市场上最流行最时尚的没元元左右,还要排队,而且也不一定能够买到。正派手机设计,这样的手机,贴上一个国外的牌子,市场上就卖5000

到1000元左右。现在,正派国际的厂家直营模式,让你只花398元钱就能拥有它,真是太实惠了。

	生产厂家	全国大包商	省级经销商	市级经销商	工厂直营店	消费者
正派传统价格体系	388元	加价	加价	加价	加价	999元
正派直销价格体系	388元	0	0	0	+10元	398元

厂家提醒: 谨防购买假冒手机(无质量保证、无入网许可证、无售后服务),正派手机是国产大品牌,绝对保证质量,可进入中华人民共和国工业和信息化部网站或百度搜索输入“标志验证”进行查询。
 警示: 为防止其他销售商低价买入高价卖出,牟取暴利,坑害消费者,每人每天限购3部手机。

老区地址: 鹤壁鹤煤集团(公司)供电处对面
 新区地址: 华夏小区南门西100米路北
 浚县地址: 浚县大转盘南100米路东鹤壁经济广播电台一楼

订购电话: 0392-2608355
 订购电话: 0392-2216188 2216288
 订购电话: 0392-5521255